



教育職場不孤單 新北教產是你的後盾

文・編輯群

本會歷經各屆理事長及會務幹部的努力，團結各校會員，目前會員人數將近一萬五千人。

因應當前教育環境的艱辛與教育政策議題的多樣性，辦公室在進行組織人力調整時，特別提升政策部及法務部門的服務人力。在各校會員服務方面，本會延續過往，透過「分區」模式，會務幹部不定期在各區和各校聯絡人進行訊息交流；各位會員夥伴可以透過理事長取得本會會務幹部的協助。當然，由你電話或親洽本會，會是最直接有效的方式。以下介紹本屆理事長及會務幹部給各會員。

鄭建信 理事長

理念：

身為教師組織的領導，建信深刻體認，除了認真工作，努力拼搏之外，更須能清晰預見組織未來之展望，將組織轉化成有生命力量之有機體，使組織能夠生生不息，永續發展。

新北市教師會與新北教產成立迄今，向為團結基層教育工作者之力量，為提升新北市優質教育環境、為教育專業化而持續奮鬥與努力。身為領導者，無時無刻不以每位夥伴為念，一心以創發專業能量，維護合理工作條件為努力之方向。

然而，為了使每一位夥伴都能成為組織重要的一部，個人了解徒有理念與個人的努力，尚不足以創生組織應有的專業影響力。唯有透過內部民主程序機制的建立，擴大組織參與層面，強化工會受雇者自我意識的再教育，使每位夥伴的想法與理念能共塑組織願景，全體夥伴為組織願景在工作中努力、在專業中成長。

因此，未來的日子裡，建信將充分落實各位部門業務之推動、以期強化組織之效能；為組織尋覓良才，延續組織往前開展的生命力。以期將組織為有機、有能量的生命體。

個人承擔眾人託負之重責，必將全力以赴，以求不負所託。

李榮富 新北教產副理事長

林金財 新北教產副理事長



黃學仁 新北教師會副理事長

理念：

近年來因為政府有心人士的操作導致教師間有不少的觀念衝突，這是危機，相信也是轉機。「團結是力量」雖是口號，但在這混亂的社會，卻也是不爭的事實。身為教師組織幹部的一員，不敢說自己有多大能力，但盡全力總是要的，期盼咱們一起努力來度過這些難關吧！



關晶麗 新北教產秘書長

服務區域 三鶯樹區

理念：

習慣先觀察再判斷決定，喜歡走不一樣的路，對重覆單調的工作沒有耐心，希望人們都可以站在弱勢一方、為缺乏資源的一方思考。



潘富教 新北教產副秘書長

理念：

教育決定台灣的未來，你我決定台灣的教育，組織捍衛你我的權益，我做教師組織的尖兵。

很高興，我有機會成為一位老師，為國家作育英才；更感榮幸的是，我有機會在組織裡為老師提供服務，我珍惜這機會與緣分。

目前教育環境有待改善，組織運作仍需興革，而我們目前就在這一條改革的路上努力，一路上相互扶持、彼此勉勵。



張鉅輝 新北教產副秘書長

服務區域 雙和區

理念：

把握機會 生命就有光和熱

努力加把勁 開始就有希望

當初因緣際會進入新北市教師會，就是抱著把握學習的機會，希望能接觸諸多教育議題，提升自己的專業知能與論述能力，讓自己成為能散發能量的助力發電機，協助更多教育夥伴。

一路走來，整個教育環境資源不斷的被壓縮，有心人士掀起諸多挑戰，感恩前輩的提攜指點，在我感到困惑時給予引導；也感恩各校會員的信賴，無論成果如何或是問題是否能立即解決，大家總是以感謝來回應。就是這種信任，讓我更加堅信，不論社會氛圍如何，只要努力面對、正向看待各方難題，我們是有無限可能與希望。

在未來的任期中，我依然會秉持這樣的精神與態度，提升自我知能，掌握教育脈動，全力協助本會成為一更優質的教育組織；與夥伴一起努力，大家策勵向前行，一起為改善教育環境加油！謝謝一起關心、投入教育夥伴的您！



林松宏 新北教產副秘書長

服務區域 新莊區

理念：

本人帶過球隊、合唱團，推動語文訓練、硬筆書法、寫過幾篇台語演講稿。這不是在報家譜，是表達願意與夥伴交流分享的誠意，其實不專，略知皮毛，有興趣的老師可多互動。

很開心今年能再回來辦公室參與會務運作，需要所有會員及支會會長的鼎力支持和協助。歷屆的幹部都很優秀，今年有許多夥伴也很有能量，希望能提供更優質的服務。請大家不吝賜教。



劉士嘉 政策部主任

服務區域：新莊區

工作內容：

教育及勞動研議之相關政策研議、教育議題研究、出席教育相關會議。

理念：

希望與伙伴們在教育議題上共同為新北市的教育政策貢獻一分心力。

許家蓁 政策部副主任

工作內容：

社會大眾對學前階段（幼教）教育品質與需求越來越高，幼托整合後，所衍生的問題也逐一浮出。希望在此結合組織力量，為本市幼教會員夥伴打造更優質的工作環境。



蔡太裕 政策部產副主任

服務區域 重蘆淡區

理念：

各位老師好，我是來自永福國小的蔡太裕，今年在會裡協助會務運作，擔任的是政策部副主任，如果各位老師對於權益或會務有什麼疑問，歡迎來電洽詢！



呂仁傑 政策部副主

服務區域 板土區

理念：

嗨！各位夥伴大家好。我是呂仁傑，任教於新北市土城區清水高中，目前駐會協助會務處理。若各位夥伴對會務有相關疑問，歡迎來電諮詢。

謝宗翰 政策部副主

工作內容：

處理特殊教育(資優/身障)議題

出席全教總特教委員會

新北市特教行政命令



曹信文 組織部主

服務區域 板土區

理念：

行至水窮處 坐看雲起時

應無所住 而生其心



邱建原 組織部副

服務區域 文汐瑞區

理念：

很高興能進教師會(工會)替大家服務，也學習除了教書以外，跟我們權利息息相關的活動。會裡面很多有能力及熱誠的夥伴正為新北教師權利而努力，像釐清年金改革、107課綱考招等眾多議題…，所以也請給予鼓勵與支持，讓新北市教師們更有向心力、更團結強大！



詹前鋒 法務部主任

服務區域 文汐瑞區

理念：

廢除沒有意義表面形式的視導及評鑑，單純教師工作內容。杜絕學校利用代理教師三招後濫用私人，長期聘任無教師證之代理教師。建立組織制度，呈現理性討論之平台。. 關注高中教育議題，接軌各級階段教育。



蔡美華 法務部副主任

服務區域 雙和區

理念：

法規條文的本身無法幫助一個人有能力去遵守，品格到位了，自然就行出來。美好的品格是用給的，當犯錯受到他人 容的對待時，一個人守法的能力會漸漸出來的，而且是自然的走在規範當中。

賴家慶 法務部副主任

服務區域 三鶯樹區

理念：

教師組織的成立，與勞工組織目標無異，增進勞資雙方的合作，提高生活水準，加強社會安全機制，保護教師基本生活與健康，實踐社會正義。唯有每位教職人員正視並重視自己的工作環境，且參加一個健全民主的教師組織，才能確保自己能在崗位上一展長才，無後顧之憂，進而春風化雨，作育英才。因緣際會進入新北教產/新北教師會，一方面學習成長，一方面盡棉簿之力協助同業人員，期待大家的努力讓台灣的教育百尺竿頭，更上層樓。





林其良 法務部副主任

服務區域 重蘆淡區

理念：

不能忍受平庸，勇於挑戰更好

李易璁 教學部主任

服務區域 文汐瑞區

工作內容：

新北市教師會補救教學支持系統計畫

理念：

教育理念的價值，在於充份瞭解、傾聽、珍惜每一次師生的交流互動，讓孩子適性發展，展現多元智慧。教師作為一位最佳的引導者、陪伴者，引導孩子精益求精，合作成長；同時也陪伴孩子，在每一次挫折中，重新站起來。新北市教師會的補救教學就是這樣的一個嘗試，而這樣的嘗試，不僅只是教學策略的運用，更是一種教育價值的體現。



鄭天福 教學部副主任

服務區域 板土區

工作內容：

會訊編輯、補救教學

理念：

工會組織是民主社會的體現，身為教師，我從了解這個組織，到加入這個組織，作為體現民主的第一步。刊物是媒體，遞出訊息，也從中獲得訊息。我們專有的刊物，也許也能成為我們與各方溝通的媒介。





新北市教師會



王雅萍 活動部主任

服務區域 新莊區

工作內容：

辦理研習、Super教師相關業務

理念：

求新求變跟著上時代潮流是老師應有的認知！平時多參加社教單位辦理的活動，找尋合作的機會，辦理適合老師的研習活動，是我堅持的理念與目標。

陳玉綸 福利部主任

服務區域 重蘆淡區

工作內容：

找尋會員教師喜愛的產品、店家暨網站，開發福利店鋪、廠商，洽談優惠專案、團購專案；辦理高鐵優惠；結合全教總推動教師福利事項等。

理念：

讓會員教師買得安心開心，用得放心，為會員看緊荷包。

